# 寒いシーズンのお出かけに手放せない! クロックスの秋冬コレクション第三弾

定番のクロッグシューズをはじめ、新作も。 足元を暖かく彩るシリーズが勢揃い!



今年7月にブランド生誕11周年を迎え"walk in comfort, wear in style"をテーマに、いつでもどこでも様々 なシーンで着用いただけるシューズを提供する、カジュアル ライフスタイル フットウェア ブランドのクロック ス・ジャパン(東京都世田谷区、代表 兼 バイスプレジデント:藤田守哉)は、秋冬コレクション第三弾として、 寒いシーズンのお出かけに欠かせない、暖かく軽量なシューズのラインが勢揃いし、クロックス直営店、 クロックスオンラインショップ、一部のクロックス取扱店にて発売を開始いたしました。

今シーズン新作のユニセックス商品「ブリッツェン コンバーチブル」、キッズ商品の「ブリッ ツェン コンバーチブル キッズ | はカフス(袖口)をダウンすることでシューズスタイルに。 また、カフスアップでショートブーツへと、スタイルを2WAYにチェンジできます。その日の気分やファッショ ンに合わせたアレンジが可能な、新しいタイプのシューズです。

ウィメンズ商品の「クロックス コブラー バフド ラインド クロッグ」は、安定感のあるヒールのクロッグスタイル。 暖かいライニングで、リラックス感たっぷり。アッパーの「クロスライト」素材をスエード調に加工しマットな 質感でお手入れも簡単。アッパー上部には、リアルレザーも使用し高級感が漂います。

クロッグサンダルの発売以来、"寒いシーズンも暖かく、春夏と同じように履きたい!"というお客様の強い 声から生まれた秋冬のモデルは、新作の「ブリッツェン 2.0 クロッグ 」と、「マンモス イーブイオー クロッグ」、 取扱店舗限定商品の「バヤ ラインド」の3種で展開します。ユニセックスに加えキッズサイズも取り揃えて いるので、ファミリーでのコーディネートもお楽しみいただけます。

クロックスの秋冬モデルは、クロックスの独自素材「クロスライト」を使用し、軽い履き心地と快適なクッショ ン性に加え、ふかふか素材のライニングを使用し、寒い日のお出かけも暖かく、笑顔でお過ごしいただけ るシューズを多数取り揃えています。豊富なタイプとカラーバリエーションの中から、是非お気に入りの シューズをお選びください。

クロックス・ジャパン PR事務局 (株プラップジャパン内 担当:名取・平松 TEL:03-4570-3170(10:00-18:00 土日祝日を除く) FAX:03-4580-9127

E-mail:crocspr@ml.prap.co.jp
※本リリースに掲載されている商品のサンプル貸し出しや画像データをご入用の際もお問合せください。
※発売スケジュール、取扱店舗は変更となる場合があります。ご掲載の際に確認いただけますようお願いいたします。

<u> 般のお客様からのお問合せ先</u>

クロックス カスタマーサポート TEL:0120-55-9694 (9:00-18:00 土日祝日を除く)

公式オンラインショップ: http://www.crocs.co.jp/ 公式サイト: http://company.crocs.co.jp/

#### blitzen convertible

ブリッツェン コンバーチブル ¥5,980 (税込) サイズ / 22cm ~ 29cm カラー / 4色 発売日 / 発売中

ブリッツェンのニューショートブーツスタイル。2WAYのアッパーはカフス(袖口)ダウンでシューズスタイル、カフスアップでショートブーツと、その日の気分に合わせてアレンジが可能。ボトムに「クロスライト」素材を使用し、軽い履き心地と快適なクッション性を実現。ふかふかのライニングは足元を快適に。アウトソールはラバー付きで、歩きやすさと耐久性を向上。



new

espresso



black



navy



dark red



カフスアップでショートブーツに

## blitzen convertible kids

ブリッツェン コンバーチブル キッズ ¥4,480 (税込) サイズ / 14cm ~ 21cm カラー / 3色 発売日 / 発売中

ブリッツェンのニューショートブーツスタイルのキッズモデル。2WAYのアッパーはカフス(袖口)ダウンでシューズスタイル、カフスアップでショートブーツと、その日の気分に合わせてアレンジが可能。ボトムに「クロスライト」素材を使用し、軽い履き心地と快適なクッション性を実現。ふかふかのライニングは足元を快適に。アウトソールはラバー付きで、歩きやすさと耐久性を向上。





espresso



navy



raspberry

crocs cobbler buffed lined clog

クロックス コブラー バフド ラインド クロッグ ¥6,480 (税込) サイズ / 20cm ~ 25cm カラー / 3色 発売日 / 発売中

安定感のあるヒールのクロッグスタイル。「クロスライト」素材を採用し、軽い履き心地と快適なクッション性を実現。アッパーはスエード調のバフド加工で、マットな質感。もこもこのライニングであたたかく、リラックス感たっぷり。アウトソールはラバー付きで、歩きやすさと耐久性を向上。

new



true red/espresso



black/black



espresso/espresso







#### クロックス秋冬コレクション 定番のクロッグサンダル 商品情報

## blitzen 2.0 clog

ブリッツェン 2.0 クロッグ ¥4,980 (税込) サイズ / 22cm ~ 29cm カラー / 4色 発売日 / 発売中

ブリッツェンを快適にアップグレード。「クロスライト」素材を全面採用し、軽い履き心地と快適なクッション性を実現した、秋冬用クロッグスタイル。ふかふかのライニングで秋冬も足元を暖かく。ライニングはスナップボタン付きで、取り外して手洗いが可能。





khaki/oatmeal









black/black

espresso/espresso

navy/oatmeal

# blitzen 2.0 clog kids

ブリッツェン 2.0 クロッグ キッズ ¥3,990 (税込) サイズ / 14cm ~ 21cm カラー / 3色 発売日 / 発売中

ブリッツェンを快適にアップグレード。「クロスライト」素材を全面採用し、軽い履き心地と快適なクッション性を実現した、秋冬用クロッグスタイルのキッズモデル。ふかふかのライニングで秋冬も足元を暖かく。キッズモデルはバックストラップ付きで足もとをしっかりサポート。





navy/oatmeal





black/black



raspberry/oatmeal

#### mammoth evo clog

マンモス イーブイオー クロッグ ¥4,980 (税込) サイズ / 22cm ~ 29cm カラー / 7色 発売日 / 発売中

秋冬に大活躍するマンモスクロッグスタイル。「クロスライト」素材を採用し、 軽い履き心地と快適なクッション性を実現した、冬用クロッグスタイル。かか との折りたたみ可能なヒールカップは快適なフィッティングを提供。ふかふ かのライニングで秋冬も足元を暖かく。



burgundy/mushroom





black/black



espresso/espresso



navy/navy



petal pink/espresso



khaki/espresso



juniper/mushroom

# mammoth evo clog kids

マンモス イーブイオー クロッグ キッズ ¥3,990 (税込) サイズ / 14cm ~ 21cm カラー / 4色 発売日 / 発売中

秋冬に大活躍するマンモスクロッグスタイルのキッズモデル。「クロスライト」素材を採用し、軽い履き心地と快適なクッション性を実現した、冬用クロッグスタイル。ふかふかのライニングで秋冬も足元を暖かく。Cサイズ(14cm~18.5cm)はバックストラップ付きで幼い子供のもとをしっかりサポート。Jサイズ(19cm~21cm)は簡単着脱を意識したバックストラップ無しの仕様。



navy/varsity blue



※ライニングは取り外し不可



Jサイズはバックストラップなし



black/black



khaki/espresso



petal pink /berry

#### クロックス秋冬コレクション 取扱店舗 限定商品情報

### baya lined

バヤラインド ¥3,990 (税込)

サイズ / 22cm ~ 29cm

カラー / 5色

発売日 / 10月下旬 (予定)

クロックスの定番がスリッポンの冬バージョンに。ライニングはふか ふかしたフリース素材を使用し、暖かさが抜群。「クロスライト」素 材を使用したミッドソールで軽い履き心地と快適なクッション性を実 現し、ヒールストラップがしっかりと踵をホールドします。



espresso/khaki



※ライニングは取り外し不可



black/black



navy/bijou blue



cotton candy/oatmeal



forest/black

# baya lined kids

バヤ ラインド キッズ ¥2,980 (税込) サイズ / 14cm ~ 21cm カラー / 4色

発売日 / 10月下旬(予定)

クロックスの定番が快適な冬バージョンにアップデート。肌触りのやさしいフリース素材のライニングが寒さから足を守ります。

「クロスライト」素材の一体成形により軽い履き心地と快適なクッション性を実現。クロックスの特徴でもあるアッパーのホールは通気性だけでなく、 ジビッツチャームを使った個性の演出にも活躍。



espresso/khaki



※ライニングは取り外し不可



navy/bijou blue



pomegranate/oatmeal



fuchsia/bubblegum

#### クロックスのDNA「クロスライト」素材

すべてのクロックスシューズには、クロックスが独自に開発し、フットウェア界の一大イノベーションとなった画期的な特殊樹脂「クロスライト」素材が使われています。



軽量 lightweight



快適な履き心地 comfortable



防臭性 odor resistant